2023年2月16日 近江鉄道株式会社

近江八幡駅の埼玉西武ライオンズコラボ待合室がリニューアル!

- ◇滋賀県出身の山田陽翔投手とのコラボ!
- ◇外壁デザインと室内設置の等身大パネルが山田陽翔投手仕様に!

近江鉄道株式会社(本社:滋賀県彦根市、代表取締役社長:飯田 則昭)は、株式会社西武ライオンズ(本 社:埼玉県所沢市、代表取締役社長:奥村 剛)と協力し、2020 年 4 月 6 日より近江八幡駅にて設置し ている埼玉西武ライオンズをコンセプトとした待合室をリニューアルいたします。

待合室のデザインについては、西武グループの「イメージリーダー」である埼玉西武ライオンズ仕様とす ることで、滋賀エリアの皆さまに埼玉西武ライオンズをもっと身近に感じていただけるようなデザインと しており、この度 2022 年ドラフト 5 位指名を経て新たに入団した滋賀県出身の山田陽翔投手とのコラボ が実現し、デザインをリニューアルする運びとなりました。

内装は、これまでに設置しておりました埼玉西武ライオンズの床面デザインや、野球をイメージしたベン チや腰掛けに加え、山田陽翔投手の等身大パネルを設置し、一緒に写真撮影ができます。2番ホーム側の外 壁には、滋賀・近江八幡関連の肖像をバックに山田陽翔投手を大きくあしらったデザインへと変更いたしま す。

地元・滋賀からプロ野球界へはばたく山田陽翔投手、そして埼玉西武ライオンズを滋賀から応援してまい ります。

詳細は、別紙のとおりです。

ŌMI-HACHIMAN



外壁デザインイメージ



パネルデザインイメージ



【別紙】

1. 近江八幡駅待合室リニューアルについて

(1) 更新日 2023年2月16日(木) 正午ごろ

(2)場 所 近江八幡駅ホーム

(所在地:滋賀県近江八幡市鷹飼町 616)

(3)面積約9.1㎡

※変更はありません

(4) 更新内容 ・山田陽翔投手の等身大パネルの設置

• 外壁デザイン

(5) デザイン

OMI-HACHIMAN



外壁デザインイメージ



パネルデザインイメージ

(6) ねらい 今回の山田陽翔投手の起用につきましては、2022年ドラフト5位指名により入団 した山田陽翔投手が、滋賀出身であることから実現いたしました。

従来より埼玉西武ライオンズ仕様として設置しておりました待合室を、同選手の入団に合わせてデザインの更新を図り、地元・滋賀県出身の選手を起用することでより 埼玉西武ライオンズを身近に感じていただき、埼玉西武ライオンズを応援していただけるように更新いたしました。

2. 埼玉西武ライオンズ 山田陽翔投手 コメント



僕の地元を走り、子どものころから乗っていた西武グループの近江鉄道で僕が起用 されたライオンズ装飾やパネルが登場することになりました。

地元から離れて戦っていく中で、地元からの応援はすごく励みになります。

滋賀県の皆さま、近江鉄道を利用される皆さまの期待に応えられるように頑張ります!

近江鉄道沿線には素敵な観光スポットもたくさんありますので県外の皆さまもぜひ 足を運んでみてください!

山田陽翔投手「© SEIBU Lions」

3. 近江鉄道株式会社 担当部署コメント

地元・滋賀出身であり、近江から同じ西武グループに仲間入りを果たした山田投手とのコラボを大変嬉しく思っております。

今回、山田投手仕様となる近江八幡駅待合室は、近江鉄道はもちろん、JR線からもよくご覧いただける絶好のスポットです。

地元のスターである山田投手を近江鉄道グループ社員一同、応援しております! がんばれ!!山田陽翔投手!!!!

4. お客さまからのお問合せ先

近江鉄道株式会社 鉄道部

TEL.0749-22-3303 (平日8:40~17:20)